



河南师范大学
Henan Normal University

法学院
School of Law
知识产权学院
School of Intellectual Property



[主页](#) [学院简介](#) [新闻公告](#) [师资队伍](#) [人才培养](#) [学科建设](#) [科学研究](#) [研究生培养](#) [党的建设](#) [团学工作](#) [下载专区](#) [国培项目](#) [招生就业](#)

贵州师范大学博士生导师徐晓光教授莅临我院讲学

· 发布时间: 2021-04-12 · 发布人: 陈宇翔 · 访问次数: 252



4月12日下午，贵州师范大学博士生导师徐晓光教授应我院邀请在模拟法庭作关于“法律适用与民间风俗”的学术讲座，我院百余名研究生和本科生聆听了本次讲座。本次讲座由于庆生院长主持。

讲座伊始，于庆生院长隆重介绍了徐晓光教授，并对其莅临表示热烈欢迎。徐晓光教授以黔东南地区的地理环境和民族风情为出发点，通过当地的两件小牛DNA案例来探讨该地区特殊案件审理中的证据提取与民间法的参与问题。结合当地民间法和传统习惯就这类案件的解决办法以及法院审理中证据提取的困难和问题，探讨这类案件更有效的解决途径，重点要以民族地区稳定和考虑法律实施中的成本为出发点进行有效调解。徐晓光教授从实践调查出发，将其独到的见解用风趣幽默的语言表达出来，整场讲座深入浅出，令人受益匪浅。

讲座结束后，徐晓光教授与同学们热情互动，同时勉励各位同学要多些实地调查，少些“雄心大志”，不能将法学研究脱离社会生活本身。

(牛雨航/文 朱淼/图)